

Testimonial mobilitate Erasmus+

Numele meu este Vîrlan Andreea și sunt studenta la Facultatea de Studii Europene, specializarea Relații Internationale și Studii Europene, anul 2, linia română. În semestrul al doilea al celui de-al doilea an universitar am beneficiat de o bursă Erasmus+ în cadrul Universității Lazarski din Varșovia, Polonia.

Universitatea Lazarski este una pe care o recomand din toate punctele de vedere, atât al materiilor studiate, al colegilor pe care i-am avut, dar și a modului în care informația a fost predată și în care profesorii interacționau cu studenții. Atât profesorii cât și coordonatorii Erasmus au fost foarte atenți și receptivi. Cursurile au avut caracter interactiv și deși eram singura studentă Erasmus în majoritatea cursurilor la care am luat parte, acest lucru nu a reprezentat un obstacol în vreun fel. Toți cei din jurul meu m-au ajutat să mă integrez foarte repede și am putut lega prietenii ușor. Accesul la materiale pentru cursuri și materiale nu a fost o problemă, întrucât există o platformă online, fiecare curs având un cod care poate fi folosit pentru a primi materialele, acestea fiind la dispoziția studentului oricând. Profesorii sunt oricând pregătiți să răspundă la orice întrebare, ceea ce pentru mine a făcut învățatul mult mai ușor, întrucât am mers în cel de-al doilea semestru, iar profesorii uneori făceau referire la noțiuni învățate în primul semestru. Înșă niciodată nu au ezitat să mă ajute cu lamuriri și să mă îndrume spre ce să citesc pentru a înțelege pe deplin un subiect. Sistemul de notare mi s-a părut de asemenea eficient, studentul având ocazia să obțină puncte pentru nota finală din mai multe sarcini și teme.

Varșovia este un oraș care oferă foarte multe opțiuni pentru petrecerea timpului liber. Am avut foarte multe locuri de văzut și de explorat și pot să spun că încă nu am descoperit tot. De asemenea, există servicii pentru a putea vizita alte orașe din Polonia la un preț accesibil. Având în vedere că pe perioada mobilității am locuit într-un cămin Erasmus, am întâlnit oameni din toate colțurile lumii și acest lucru este clar un avantaj al unei astfel de mobilități. Mi-a făcut plăcere să descopăr culturi noi, să învăț limbi străine și să creez atât de multe prietenii, care mai există și azi, după încheierea mobilității.

Mobilitatea Erasmus+ de care am beneficiat a fost o experiență minunată pe care cu siguranță nu o voi putea uita. De aceea, încurajez astfel de practici deoarece te ajută nu numai să descoperi alți oameni, alte culturi și moduri de gândire, dar îți dă și ocazia să te descoperi pe tine, să devii o persoană mai organizată, responsabilă și care se poate descurca pe cont propriu.

